
ESPAGNOL  EXAMEN FINAL
 LS 02  Semestre printemps 2010


Aucun document, aucun téléphone portable ou machine à calculer, aucun appareil, quel qu’il soit, n’est autorisé lors de cet examen. Sauf pour la partie « Expression », répondre directement sur cette feuille.

Texto : Una Navidad a la medida y sin complejos Cambio 16, 21/12/2009

Léxico útil:  la medida: la mesure / los complejos: les complexes / los recortes: las privaciones / el desafío: le défi / gastar: dépenser / el hogar: la casa / entrañable: emocionante / se esmeran por: se esfuerzan por / la tarjeta postal, la tarjeta Visa, la tarjeta de visita... / el rostro: la cara / echar mano: utilizar / retales: piezas, trozos / el calcetín: la chaussette / la bufanda: l’écharpe / la cinta: le ruban / cuadrar las cuentas: recadrer les comptes / destacado: original / apostar: faire le pari de... / aparejado: unido, ligado / “enjundia”: alto nivel / la cesta: la corbeille / conllevar: provocar / apurado: difícil / el bolsillo: la poche.


COMPRENSIÓN DEL DOCUMENTO  (5 pt)


a – Es algo más complejo celebrar fiestas en estos momentos.

Verdadero	     		Falso 	     	

b – Las tradiciones festivas evolucionan mediante la propuesta comercial de productos           novedosos.
Verdadero	     		Falso	     	

c  Hay que comprar hoy en día con más inteligencia.

Verdadero	     		Falso	     	

d  Los productos caros son cada vez mejores que los que son iguales pero más baratos.

Verdadero	     		Falso	     	

e  La preparación de los adornos no debe ser una imitación de lo que hacen los niños.

Verdadero	     		Falso	     	


EXPRESIÓN ESCRITA  (8 pt) 


a  Resumen de la situación descrita por el texto.  (más o menos 12 líneas, 4 pt)

b – Carta: 
	Escribir una carta para agradecer el regalo de un buen ordenador, caro, ofrecido por 	unos miembros de tu familia, que se agruparon para poder ofrecértelo. 
	(más o menos 10 líneas, 4 pt)

LINGÜÍSTICA      (7 pt)




• Completar las frases siguientes (2 pt):


· La gente se comporta como si (no existir) ............................................ la crisis.

										
· Si la gente (poder)  .................................. y si  (tener) ...............................dinero, 
 
no (inventar) ........................................ soluciones más baratas.								


• Hablar en pasado en el último párrafo (evitar el pretérito imperfecto): (2,5 pt, 5 verbos):


—								—

—								—

—


• Dar una orden y después prohibir (imperativo e imperativo negativo): (1 pt)


· Dar una orden a un señor, y después prohibir:
	
	—

· Dar una orden a un niño y después prohibir:
	
	—


• Redactar 3 frases diferentes expresando una forma impersonal (“on”) diferente: 
(1,5 pt)


	—
	
	—
	
	—
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